



对于第一次当导演的周杰伦应该抱几分的期待值?答案是,六十分的及格线恐怕是有点低估周董的。如果不去细数影片的BUG,《不能说的秘密》应该算是一部成功的商业片。现在,周董应该可以放心地想他下一部电影的题材,三年之后卷土重来。

这不能说不能说不能说的秘密

文 / 本报记者 陈晓 徐秀秀
摄 / 小杰 任焯

●不能说的秘密

青春惊悚以及时空交错

在首映式的时候,周董就一直在媒体面前透露这是一部唯美纯真的爱情片,那是他向往的初恋。于是大部分人对于这部电影的最大想象空间就是一部清纯的校园爱情故事,可是当你陶醉在最浪漫的情节和画面的时候,却忽然发现那也许并不是想象的那么简单。

突然出现的诡异情节,比如男主角发现他爱上的女子根本没有存在的痕迹,让你立马会猜测,这很有可能是一部惊悚片或者灵异片。在大家惊呼故事变得错综复杂的时候,黄秋生的讲述解开了一切迷团,这原来还是一部科幻片。

男主人公遇见了来自二十年前的女主人公,他们谈了一场时空交错的恋爱,就这样剧情变得有些神奇却也变得丰满,看来周董在故事的编排上也是花足了心思。当然,仔细看还是能看出一些小小的破绽来。

这个秘密到底是什么?

早在开始宣传前,关于电影的结局,周董一直说这是一个不能说的秘密,借着卖关子,勾起了众多人的好奇心,想要一探究竟,那到底是一个什么样的秘密呢。

这个秘密其实就是一个叫做“秘密”的钢琴乐谱,借着弹奏这个乐谱你可以来到二十年后的今天,于是片中的女主角路小雨就变成了叶湘伦二十年前的校友,二十年前的路小雨遇见了二十年后的叶湘伦。当然等到周杰伦饰演的叶湘伦发现这个惊人的秘密后,他疯狂地回到钢琴前,依靠超强的记忆,弹奏同样的乐章,回到了二十年前找到了路小雨,而这个时候的路小雨却根本不认识叶湘伦,故事在这个时候戛然而止。不算完整,不算凄美,只能说留下了很多回想的余地,纯洁的爱情其实又怎能在乎时空的距离。

露一手

想知道周杰伦当年是怎么追女生的吗?电影中有个桥段不能错过,当时周背对着钢琴,单手在琴键上弹奏出音符,一边对心爱的女孩说:“我喜欢单手弹琴,因为另一只手可以牵你。”不仅这么演,事实上,他也是这么干的,记得周杰伦曾经说过,当年学钢琴的目的之一就是为吸引MM的注意。



- 1、周董还是不适应这样的场面
- 2、这次出动的记者差点挤破门槛
- 3、据说周董主动找他们说话,就是因为他们的衣服
- 4、新人桂纶镁气质出众

●现场

周杰伦:曾经喜欢王祖贤

摩羯座的男人总是看上去很Man,周杰伦就这么出现在发布会现场,如果没有这么多旁人的拥簇,他在人群中是很低调的。轻盈地走进来,没有非常夸张地招呼手势,轻声、简单地和大家问好。

周董第一次当导演,他希望的是大家以后叫他周导,不喜欢“周董”这个称呼。他说自己的电影肯定是用心一点,上多少通告都不要紧。所以这么热的天,他还是出现了。“做导演最好的是可以自己挑演员啊。哈哈(其实他很幽默)。当导演压力很大,相比做演员舒服多了,只要听听导演的吩咐就行。导演还要牺牲很多睡眠时间。”周董的第一次导演,听起来蛮多辛酸。不过他对女主角是相当满意的,采访里夸了好几次:“以前觉得桂纶镁比较男孩子气,后来看到她的很多广告,戴着项链、穿着裙子,很温柔的样子。”

●可以说的事

56度的高温、媒体全出动了、粉丝急哭了

那天杭州的最高温达到了近40度,地面温度高达56度。一场发布会+四场见面会,从黄龙、城西再到城东,周董的杭州行,像是闷热天气里的一场暴雨。

记者

中午12:30,好多记者老早就到了,怕错过什么花絮。都挤在了黄龙某宾馆的会议厅前,前来观看的人数超过了会议厅的容量。工作人员决定验明每个人的身份进去。

从没见过记者如此进场的,之前都是很客气地门口签到,和主办方客气地交换名片,进入会场。这回,大家都怕抢不到最佳机位,摄影老早扛着摄像机在门口堵着,场面比挤高峰期公车还壮观。工作人员拿着名单一个个核对,才能进场。好几个记者都是踉跄着进门的。真刺激,好久没有过这样的发布会了。

●秘密背后的秘密

飞信让她不再费心

“太激动了!我竟然看见了周杰伦!”这个歌迷正好是通过飞信短信得到的首映入场券,当中国移动发信息通知她获得门票的时候,她简直不敢相信,“我觉得我像做梦一样,可能正好挤进了发送飞信短信的前三百位,正愁没门票呢。”

来参加首映式的观众,大部分是通过飞信征集而来的,因此很难购得到票,而有幸前来参加此次见面会的歌迷,都是通过开通飞信发送短信得到,因此格外的高兴和意外。许多人也因此用上了这个新的通信服务内容,并且表示带来了极大的方便。

周董没等记者问,就先爆料自己的梦中情人,“以前喜欢王祖贤类型的,长头发的。现在喜欢干干净净、清新、阳光、健康的女孩子。”

桂纶镁:我喜欢他眯眯眼

新人桂纶镁在媒体前明显还没什么人气,大家提问她也很少。不过她相当的好脾气,不吝啬自己的微笑,一直很善地町着前面的人群。这个刚刚台湾淡江大学法文系毕业,并且在法国里昂第三大学就读一年的女孩,看上去气质出众。她对周董的第一印象是:“很酷、很拽。这是我对他之前的感觉。但在拍片现场他很风趣、很体贴。之前觉得他可能会话很少,没想到反而是黄秋生不大说话,周董经常在剧组给大家说冷笑话、拍戏的时候鼓励我、还会变魔术。嗯……如果在学生时期,遇到了周董,肯定会爱上他。我喜欢弹钢琴的男生、喜欢他的眯眯眼。”

粉丝

这时候的保安估计就是粉丝最羡慕的职业了,他们有权让你进门或者不进。因为是媒体见面会,很多粉丝只能被拦在了门外。保安们,早就手牵手,把粉丝挡在了外面。有个小女孩,太想见周杰伦,又进不来,就这么急哭了。

也有很幸运的歌迷,“哇,今天竟然五次见到周董!”几个穿着紫色印着“周”字T恤的男孩,兴奋得恨不得把这个消息告诉全天下的人。他自豪地说,“刚才周董看到我的衣服,很酷地用手指了指,然后竖起大拇指连说好几个‘不错’。”

“听妈妈的话,别让我受伤……”这个激动得在台上唱错歌词的粉丝,从一开始就失去控制冲上台去,却被过道的保安拦下,并要把他拉下去,可是周杰伦却招手示意,让他上台合影,并告诉他,上台要慢慢走,跑得太快会被保安抓。还真是体贴到家了。

关于飞信

飞信是中国移动为用户提供的可同时在电脑和手机上使用,能实现消息、短信语言等多种沟通方式的综合通信服务。注册使用请登陆 www.fetion.com.cn。

注册用户可享受:

- 1. 免费短信,无限发送
- 2. 语音群聊,超低资费
- 3. 用户可以多终端登陆,有效防扰,享受文件互传